
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

 

служби у справах дітей Одеської обласної державної адміністрації  

 

 про проведення електронних консультацій з 23 серпня до 08 вересня 2017 року 

стосовно визначення принципів розподілу коштів обласного бюджету між 

районами та містами в рамках реалізації регіональної Програми забезпечення 

житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

 

Питання винесене на обговорення: визначення принципів розподілу коштів 

обласного бюджету між районами та містами в рамках реалізації регіональної 

Програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

 

Альтернативні версії вирішення проблеми: 

- розподіл коштів провести пропорційно кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, що стоять на квартирному обліку в районі чи місті; 

- розподіл коштів провести пропорційно сумам, передбаченим в районних та 

міських програмах  забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

- інші принципи. 

 

Мета проведення консультацій з громадськістю: збір пропозицій з метою їх 

врахування при визначенні принципів розподілу коштів обласного бюджету між 

районами та містами в рамках реалізації регіональної Програми забезпечення 

житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

 

Соціальні групи населення та заінтересовані сторони, інтересів яких 

стосуватиметься порушене питання: діти-сиріти та діти, позбавлені батьківського 

піклування. 

 

Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних соціальних 

груп населення та заінтересованих сторін: створення сприятливих умов для 

ефективної взаємодії громадянського суспільства з органами виконавчої влади на 

засадах публічності, прозорості та партнерства при реалізації регіональної Програми 

забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

 

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні консультації. 

 

Строк подання пропозицій та зауважень: з 23 серпня до 08 

вересня 2017 року. 

 

Номер телефону, за яким надаються консультації з обговорюваного 

питання та приймаються пропозиції: 728-35-44. 

 

Контактна особа: Гриневич Тетяна Юхимівна,  заступник начальника служби 

– начальник відділу розвитку сімейних форм виховання служби у справах дітей 

Одеської обласної державної адміністрації. 65032, м. Одеса, проспект Шевченко, 4, 



каб. 117, служба у справах дітей Одеської обласної державної адміністрації, тел. 

728-35-44, e-mail: SlujbaDitei@odessa.gov.ua 

 

Електронна скринька для подання пропозицій в режимі електронного 

листування:SlujbaDitei@odessa.gov.ua 

 

Письмові пропозиції надсилати за адресою: 65032, м. Одеса, проспект 

Шевченко, 4, каб. 117,служба у справах дітей Одеської обласної державної 

адміністрації. 

 

Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: після 09 вересня 

2017 року на веб-сайті Одеської обласної державної адміністрації в рубриці 

«Консультації з громадськістю» -http://uvp.odessa.gov.ua/konsultatsiyi-z-

gromadskistyu/ 
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